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Ich hoffe Ihnen und Ihren Angehörigen geht es gesundheitlich gut!!!
Ich möchte mich bei Ihnen, Ihren Familien und Ihren Arbeitgebern bedanken, dass Sie verantwortungsvoll mit der Inanspruchnahme der Notbetreuung umgehen!
Klar ist für uns als Schule aber auch, dass wir solidarisch mit den Eltern sind, die aufgrund der aktuellen Ereignisse auf eine Notbetreuung angewiesen sind!
Ich als Schulleitung habe im Rahmen der Fürsorgepflicht für die Lehrkräfte und das Personal des offenen Ganztags vorrangig Freiwillige eingesetzt, dabei gibt es keinen Einsatz von Lehrkräften und Betreuer/innen über sechzig und keinen Einsatz von Lehrkräften und Betreuer/innen mit Vorerkrankungen. Somit hat sich bei uns der Personenkreis bereits reduziert.
Ich bitte Sie ganz herzlich zum Schutz Ihres Kindes und der Beschäftigten unserer Schule weiterhin genau abzuwägen, ob Sie die Notbetreuung in Anspruch nehmen müssen oder ob nicht doch der Lebensgefährte, die Lebensgefährtin, der Partner/die Partnerin die Betreuung Ihres Kindes gewährleisten kann.
Sollten Sie dennoch die Notbetreuung benötigen schicken Sie bitte der Klassenlehrerin bis 12 Uhr des Vortags (für den Start ab montags bis 12 freitags) den Antrag den Sie auf der Seite des Schulministeriums (www.schulministerium.nrw.de) finden.
Als Schulleitung muss ich jeden Antrag sorgfältig und genau prüfen, damit auch nur der Personenkreis aus dem Bereich der kritischen Infrastruktur eine Notbetreuung für das Kind in Anspruch nehmen kann.
Ein Angebot zum Mittagessen können wir zurzeit nicht gewährleisten, daher muss ggf. ein ausreichendes Lunchpaket von zu Hause mitgebracht werden.
Die Notbetreuung hat täglich von 7:30 bis 16:00 Uhr (mit Ausnahme von Karfreitag bis einschl. Ostermontag) geöffnet, unabhängig davon, ob Ihr Kind im offenen Ganztag angemeldet ist.
Bitte bedenken Sie, dass die Schulschließungen zum Ziel haben, mögliche Infektionsketten zu unterbrechen. Jede davon getroffene Ausnahme findet zu einer Abschwächung des verfolgten Ziels!

Das Team der OGS Rottsieper Höhe ist sicher, dass wir gemeinsam die schwierige Zeit bewältigen werden und wünscht Ihnen von Herzen, dass Sie gesund bleiben.

Im Namen des Kollegiums und der Betreuung grüßt Sie herzlichst,
Annika Benner
Schulleiterin
